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From: 712'nn Twn 7211 [mailto:mankal@education.gov.il]

Sent: Thursday, May 9, 2024 7:19 PM

To: nPwnnin NNt <memshala@pmo.gov.il>

Cc: Ji'nin W wip AN <lishkat sar@education.gov.il>; 71210 001 <nissimto@education.gov.il>; np7n NN
<eilatme@education.gov.il>; NTN"X DINV <amossa@education.gov.il>; DINAITIN 'TRIA DN
<myriamga@education.gov.il>

Subject: RE: niamnn |"ya nNmy? 12'Nn Tiwn 2w NWIXPAN NIoN'MMNN

,20 DIivv

JN'Y NeNT K77 D'IN NIToIN 'TN7NA DN 'R KW NWVIXPZNN NIoN"NNN NXTA 91IXN n7wnnn 1nm J'WJ|71'7

,N>71
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From: n?wnnn NNt <memshala@pmo.gov.il>
Sent: Thursday, May 9, 2024 5:24 PM

To: 71'nin TIwn 221n <mankal@education.gov.il>
Cc:q1'nin 1w wrp ANt <lishkat sar@education.gov.il>

12700 7nann nowh
J1'Nn Twn

073-3933040 | 2,

mankal@education.gov.il g3

BOEOOD

AR \ ‘?n}

AN 4 !n_?j )

Subject: nixMNN [M1V2 NNMY7 J12'NN TIWN %Y NWINPAN NIDNMTMNN

T1204%
,LAVYNY AI'RN N
IN'Nn TVN v "7'5n 1naanan

)21 nihvw

NION"NNN DX ITIN 7'M 11'7X8 1'2Yn7 qWURA1 ,NIDMNN Y"1 n7wnnn Ny Nn7wn IX7 n7unnn 11 Nwpat
N1 TAN NAIWNY? N9IX K7 91027 Wwr ,09.01.2024 nirn N Tan NIV 0'x"A2 NPZ7NNn7 DNNAvNY NWIXNN

61

.N7wNN? 'uownn yiv'n nTny 7wa y'aah

,1JN11

A7Unnn NN
02-5632580 :0p79 ,02-6705532 :Thwn

Memshala@pmo.gov.il :7"x17

91919 n'?2wi ,jimia 2 Nz L3 1791 'N0 :namd

D907 5IN 109NV 2995 73230717 5Y DUWNHI NI
Please do not print me, unless you really have to



SNV NN

79901 T9UN
0299 MTOI 9221 9IN

MVAYNN NOYHN
09.01.2024
T7OWN N2V NI

2000-1018-2024-000298
PN MOIYPID , 08720 NPYNN ,1TaY 2P T1Y SP0PIYN AN 17 19N
,19932) DY
MOV Y1INA NN IN ~7525 ¥7)3 ,7955/23 ¥33 MIPNYY MVIYPIDY MONNA 11439

MY NNT NI BNNIN
MY NNT NIY DNNN MTO ST9IIN3 NN IN

TN NOYOPa

M85 92905 APIYNY BNAMN : NOMINN NN NITOID DMINNN MTOHIA NPTHN NN
19901 .PNYD NODID INSY ,MDIVDY 1390 -0 MTOMA TINN TN HY NN
.D227YHN 0PN DLVLIWN PN ,ONNTH O>TNYN 190,000 -59 TID MNDN 1,800 -20 NINMN

Y DY NPITHM ,MOLYN DNYY NPYNN MTPIYV 00V DNINN 12N

IUPN NN PRYPY IDIND 22NN YT P99 1,10D79N1N NN NPIN DV PIN NP DY 92550 I
NN TPYON TN YTIND MY TOIN NDHNN P ,INT DV P2IN 29D ION YW ymyn pa
TYNND 991 DMNNN NMITONNY ION IND NINNN MNNINI YHVINY NIPYN  )NPPNN
NN NHI2 N PPINN LPTO MDY NIVD RIPI XY TNRON YD » 1D Maya 7onno
VNPY 19D NP NIXINA DNININ YNV PNIPYN DI .NINK PPN NITOND TY NYV
27Y9) D90 NN DOYNN DN HIND) D) 9TON DWW NIMNINN NN NMANY oD
ANMNNY NIPIV YXIN P NOX ,N2P0 99N 9PN IN 1T PRYIN LYPO 1DV MPYN NONT INY
Y DIPNA NDMINN NN DX Y VIVYNI NIV MYPIN NPNYN ,NNYVY . PTO MPYD
D»VINYT DXDWNI INNKY HYAM ,NTO XY PUNA OMNN MTOINA YN 1PIND ,TINND

INYO

s PNV INYY NY 7RO ONON)

(19PN NNY -19ND) PWHRYPD Y NN DTN MY PI9PN 01N 7525/23 N3

(NYNNN NPNY-IOND) 'NNY_INIY NIWNN 3 PNITND NPVIPIATN NYNNN 7955723 87X

3 UNN G0N .TMNT PR JOIY R )N GMVNT PRIYD NOND TN NOX MPNY SNV )TN
N ONY NI TV Y SNIYPT DSV TN WP VN7 6198/23 :1ODN MNY
IV Y NN DT INWT NIPN 6477/23 N7 NN DNDIT TV NN S ONN 6199/23

DN POV

TR PIND 1) P9 NYPO MIAPYL ONIN DY DNNY DM NXD MYPA NON MPNY 3 DY )My
1N1NA,2024 XD WTIN TY MW %2 DM Y0 DV 97N IR NNINY 682 NOWNNN NOVONN
TN OPIN ATON OTPY NOVNNN NNV

DYYN DINNND MONMNNN NYNNN NPNY POOR NPNYD P ONMNI MY THONA ,ININD
AT IR PTONY )NV MPY PIND 1) PID NP MIAPYA OMINNN MTOIND NINN
.DYTIN DYTINIYNY MPYN

a1 ANKY? 1AW [17'M? nARNE.27.09.2012 i 94 'ny ,6477 01 A"vwnin o™ !

1

62



HNIYS NN

79901 T9UN
0299 MTOI 9221 9IN
NVIAVYNN NAVYN
09.01.2024
T79WN N2V ND
2000-1018-2024-000298

: DYYNI NYIZYA DONAP DNN NNY DIPYII MNIN DY IN 1D VAVNN NdAD NIMY PN

NN 290 ,0MNN MTOINI NDNN TNXD DD PAYNY NHWNNN YY NOND N
DMNNN MTOMN PTNRON HOY DN ,INNN TIVN DY DMNN MTOINI NDNNN
DD 12NN KD 1.7.23 NN IUN) , DMV DXTIIN DY) 1N PP WK 18-24 DONDMI
P09 NN IN YOI NP NN KDY ,)NNVIAN W DY YOS NVONN YA

D05 N2V DY NVYMN NPXY DY Y D5 MNND OY/NYPN IR 2N PHOND .2
i MND

DNNN MTOIMY 1IN 72D YK DXODIN DI NAYN DY MNND THPV/NIYPI AN IPND L)
.1.7.23 0V 9NNY 910 ©YNRONN MY
UPANN KD IR ,701) DM

Y00 N2YN YNDY 29YNNY L, TOVINRYPY 1IN DNV PDIN HINY NINHN
NIINDD) ,NPTNN MY DXIAYONN DIRY) DY) 23N N2 DXTNOY MDY NN
, PNV NPY PIN 29D DPIN NN NI NONY (DMPNID DI TNYNY NI TOMN H9ID
NMIIYNN NYITI 1D INYNRI ITONI MPY NOAT MIAMNNT VIVNN N2 DY MM
MNAYN AON NNIYY MY >PNRON DY) OX DY 1PIVYN NPV NN HSva
NYDNN NPDI NN DMPN 1N DPIN MX) INNI TN NY2 ONDNIY 11772 NN MNIVN
DY) SWa 393 .6298/07 70D ¥7)22 NPXODOT IMNMPN DTRN TAD : DN PN SV

D)1 DNPOY NNM NIDNDA D10 VINY TIN |, NDNN PNHONI

2 )APOTI DI INY ONIN DY IN INND PN AYNNN NINY

mMa7Y ,0NYoD DD PIAYND DINYI DN DU NOWNNN ¥ YAPIYW NN DY IN N
NOY D»INN NITOIN O THNION 172 ,NDMINN NN NN DOINN MITOINY MDNIN
AT IN NV DT PRY DITNION 922 IN PTO ORIY MPYNI IONT TIX NV DR
LTOONANY MPYN

NYY DO DYY DYDHN VP RO NNNNL,682 NOWNNN NVONND 3 PYD D NIAPY A

-,31.3.24 DY TYM2XYA OMTINOD 9272 DMNYIN NXVY DI NNHND MW »PHRdN

DVa

;1100 NYDY INNK N 9D )N

IN NPV MNT DPRY DXTHRONN 220 MIDNHN 290D NIAYN NN YNND NNT OMPIAIN T
90N DMV

o

:YNHN NPHNY NNNN

NNY OMINNN NMTOWIA MDNNN 1XPN 9PN NN ONTAW YPID NIONN NPNYN .1
191 .2013-2014 DMWY MY NINHNA NINPN DIV DY DTN 790N MIOYN
2023 DMWY MNTI NPIVHINIP MADIN INND YIVIRY NIINN MDD NN I8N
YNPNI OININNANY DMWY IINN DN ,NNNDNN MIAPYA 1D 8D v .2024-)
.DMNINN MTOMY NIMNINN

TIPND TIVHD DY NN YVAVN DD PN NN NI 13D, MINMYN MyvY .2

MPYN NV IN MY DY PTI NMONT VP ROW DIII1IN) N YTNON TINDA

NN MNTY PNVIAN WY IVARNDN OPIN NPN PR D, NIMYN TNV JD 1D ONIY

YTIDY ININ ,NIMYN NIYLY PNV MPYA DXANN MDY YPNYN DY OMPY

VAV IN INTI IMPYY OO0 INPN NN TNON NIAY TOMD NN 1NN XNIOM
.DNAND (1)12 PYOY M9 XM ,MIPYN

63



SNV NN

79901 T9UN
0299 MTOI 9221 9IN

MVAYNN NOYHN
09.01.2024
T7OWN N2V NI

2000-1018-2024-000298

N29NN NN MY

PIN NYP NYA GPIN2 PNV NOMINN INAND TINIA) YNDNN INDND NIHNN 1NN
TRON Y NMNTO TOI HY NDIDN AN VP IPNY MINND ON (NMWYN AN 190 HV
MPY NONT P PR IN YWY TO2,1TINOD 7aya NDHNA MDD 1NN TNSD
9Pma

DYTYINN NN YIP XONX ,MPYN MNT NPNDA DI PO INN 0MININY ()12 Y0
(YD ()12 YD NXT NNDIYY .DMINNN MTOIN MNTY DOYNPN

TIN SN OI0Y PEN S PTINSS TV 21N TOMWS 712200 ,[790 1077 W) »
SUON TNIANNT 1Y T2I070 52017 JUN) 17O N TPIN DIS 577183 sy
1NOND )N 1D VATIW IANINTT TV TY 1IN, PTO MPYs

JOYIN MIANONN N DDP AUN TNION TN NIAY THIND 21D M)NN TOM IO
MAVP DY) INA YAPIY DN DYIN TYIND TY WHONT ,YIAPIY MANMNNN TIIND T
N29NY MNIN AR D9V IPNX ODNDN PHRYND MPY NMPNT IN DY INPP OX N

D) IN2D YIAPIV TIINN YN KD T DI ,NDINN 1NN Y H1NAY TON2

APYHN MMTIPI OY MY HND -D12)N H123T12) B399 MTDINT AINN

mMOMN NPIYN ,;NWY MY 6101702 NPNYA TY NIPTHN NTHYL PINY 19D
DYPP NN NIMNN NIVH MDY DAY MIVY N0 NHROPNN DMINN MTOIMNY
;DN DMNMN OMNNN MTOMN M0 INII OMINNN DTN TYPOW
DOWIY MYITH DY 970N MDY 0P MTTIVH MDY ,MMmay M
LOMYHNTPN NTONN DY TNIOND 3NN THOD MNDN ,00WIY K910 970N MV
DYNIY MNP DI’ DI IRIY 2N D) DX TOD MITOINN MND HD1 VYND

LDV T DOWNI NIND DY TN MITIN OTID NN PIIYND

TUNRN NPTHN INIY MDYNN NN NOPYN NOX MTOM 99503 NYOHNN
MM STIPN DY SY NN S0 PHND IMNN TdoN DY v 10D
0 T2 OINN 6101702 NPNYD NPTHN DYOLN NNWNN PINN 278D ORI

.29/8/2013 DY DM NN MTOM P2 PN SN ,NTRMY DINY

DPONI OMNVYP MMNIPYY MMININD ,0MINNN NMITOM NINDNN YD VHTID W
) DININD 0N LN TNNY .OM”AYN P2 N9%9N PR DDIN DN NPITID
D>TION 6,000-D MNS LYY DY TN DNOY MPYN X XY DITNIONN 190N
955 YMYT 2023 920N YIPN TVIND MPTIY TV [I208T UTin N2NN2
900 LTY MYNoN 1,800 -0a 005N 190,000 -5 Yy ©M¥NINN MTOIMNN
39%-2 Yy THIY YPO DNOY MY NMONTISY DX27YONN DX THNIONN 990N N1NIN
PIND 1) P9 19Y OMOLMYIN DMIYINN DD DN .ONNTHN DX PRONN HHIN
9551 DONNTIN DYXNONN Y9oN 30%-N MNY DMWY (DArwHn 63,791)
AN NI OMINNND MTOINA NIINN NN NANDY ROW NWN TI0 .MTOMN

LOMHN NND

DMPON 1910 NN S0 PIN N9XNNA PNPPPN 1TON NI YAPIY 995 % DIy
MIYONS YN ,NPXPNY 120NN NN IBRMD ,NNVXA MPY PINY 21-) 19

DN NeNT Y 1727 12w 2797 1N Dow 0"y aa 2" nyn naima i7apnn X7 0 iy ?

3

64



SNV NN

79901 T9UN
0299 MTOI 9221 9IN
NVIAVYNN NAVYN
09.01.2024
T79WN N2V ND
2000-1018-2024-000298

YAPIY 9D NTYPN DPNPIDYN NIYINA XDV Y05 MYITIN TINDN MYWY , Tayd
DXONMNN NONR DXOYD .0NNIND (N)(1)O)(1)14 -1 (2)(N)(1)14 D>PYDI Swnd
IMIYY IX DNV DXTNION NMIYD MPY MNT ONY N P2 MYITA DOTIND
:1099) .119MINY MNIN OMNNN OPN OOIN ONAN NPV
N YN NPO DO NN N INNNN MNOY WND) yp (2)(N)(1)14 Py N
: (O9W MWITNN) NXIDNA
N A NI (N
MMM TIVAD NINNTHN OMNN OTINOD NN D»PNRn Tom (1)
MYMNT NMPN VYND ,NNVPN MO MINADY YTID? HYN TINN > INID
WINWIY 2120V V1ava mNoo nwy 45 ¢ ono vMand  NIVINGD
VOND ,TYPP TPNZIOYN 77IWI773 N3¥D) TPIN7 ONXY” 1) TV /N D923
20 — 15112) 1986-yPVWNi7 [A2W NOW] NNVII MPY PN )26 VD3
YOIND WIANVOIY DDV_IDNSY Wawa Ts awy 30 (DNva MY
MNPIDYNN NIYINA NONN NNV 1NAY MYYN 9901 1991 ,MNNIND
D12 NYHRPN TIMON MYY ; (NPHYN TON MYY — 1oND) NTYPHN
8.00 Mywn 27 D12 21.00-Y 8: 00 MYWN 2 'N TY /N DI WINYOY
WNO ;YA DD 5-D 92YN DITID DPP NN PR D WXTY ; 14.00-D
; TPINY NDYAN RY TR P2V NNIND NDIAN 19 913 T P 10N

q9P°N2 ,7T0 9IND TOINA TODY M3 aWN» ,NMIAY N TRON (2)
NP MNNIND TIVND MINNTHN YNV MYV WHNNI DXYIIND NN OV
— POV MY PINY_DNNNA ,DNT) YMPWYY_ THRon YW napna (1)
NI — DNTI ND IMPYY TIN50 22D ;90N I PO NN TII9NN
TIWNI NN INNTHV DY PTINY MYV G0N POV POW IPN
72N NYIAP TNSD ,MN» DM NI PNRONO_;NNN NYap DwY

1T 67 92 TY NION PI,TOMA NOHNN

P NINY TRON MHONT ,NMA N PHRYN D DOYDP ONININN
NIYINA POW IPRY - PRIMHN TOM DO TITA NONY N TN
DN ,MW2 MYV 45 TIN5 2NN ,PINA NITINY Y90 NTYPN NHOPNPIDYN
(X226 PYD YIPY 195,900 PIDY 932 PIDYY 1D MON -NNTI MDY
ONY NP MY (PINN-1PND) [22IWN NON] PNV MPY PIND ) PIY
MYV 72y10 INK PIDYA PIDYY 12 IMN ,MNY MDON NNTI XD MY

.N1279NY MNIN AN NPY NONTIN DV INYP OSY ONIN . TIDON

NPOY NN NOAN ,TION 9PN NI Gr ON»NN (NN(1)O)1D)14 - Pyo .2
: 05V MWHTNN) NRVNA MVNN
: NI ©999aKY Y5 ()
TYPNHM ,1PN0 VNAND IRDN DXTIY NNON OMPNRN MNNN TOM (1)
: INAWN YH¥2 DY TNOND

N3 MPY PINS OXNNAZ INT) ONINT OMPYY O2TNI15 (N)
NN NIV 92713 7P D2T¥92577 12990 ,PPT0 J9INI TOMW OXT91977
S (1)(N) MWN NPOO MNIND ,TIVNRD MINNTIN VIV DWWV O2WIIND

; ©MWYN NNY> XD TOINA DX1MDN NY NDA DO TNIONN 190N
DRV IN 1T MPYN NV IDDPY IN PTO MPY INPYY O NONY (3)
1986-ynwNN ,[22WN NDN] PNV MPY PIN 29D HON NN INNY
D27)92577 1722577 ,T0 19INA TOMIA DY) ,()INVYA MPY PN — 1oND)

65



SNV NN

79901 T9UN
0299 MTOI 9221 9IN
NVIAVYNN NAVYN
09.01.2024
T79WN N2V ND
2000-1018-2024-000298

STIVNY MNNTRN_ VW DWW won) D2UIswn 1N’ Nov 92273 i’in
; (D(N) MWN Npooa NND

N0 MYPY PIND OXNNA L,DNT MPYY Pudon Sv napna ()
NI — DNTI XD IMPYY TNRYN 2D ;90N PIDWA POW PN TIONN
oYY TIVNY 515N NNTRVY 5915 PTIND MYV G0N PIDWIA PO INN
,TOIN NOMNN NN NP TNSD ,MN» D515 TNOND ;N2NN NYap
150NV 67 17 INDN DIVY PNRYN P

NONID MPY MNT DXIIANND WIT) DITINDN PPN P2 NINAN ¥ Pyoa
G20 YaAP) ,NIN INIYY IR NV PDPY MONT MDY MNT DINY
MYV 40-2 ,92y2 PIND (X)XD26 PYD NYIITY DXNNA ,NNY DITIND MYV

PYOMNT DYIIIND T

MPY MNT DPRYD MPY MNT DX PHON Pa,00N210 199NN 2NN MDD
POV PIDYY NN DITHN TNXD 1D ,MVATIN TOYN MYV NYTIN TNND
TPNPIDYN NIYIND D¥D»YN DX PHRON PA D) PNIN 1O ,PINA YAPIV 29D 9NN
DY NN NITHINN DN ,MYITIN TION MYV PIYD D) ,NYND DIRYY NTYPNI
MPY DIMONTIDDP DIVY NIRD IN,MPY MNT DXTNRIN NIY MTOND 1NN
N1 ,00N2NN NN JPNY DIPN YWY N1 20V N NN NI 0T PIYD 1N

9NN 2V NOY TY INK SNPIPN ITON NNON NOVNNNY

NDY PTO MPYH A¥ONND INIPIIY DITNION dAD P NNYP NOMIND NN
1290 HaP> RY ,0MOY MYITVY 7N TOINY ,DYTHIONI 1AWN> XD INY JAN»NN
200N DIRYN) TYUN ,ATON MDY YTRON LYND ,NON OXTNION STIVD NAY

INIAN MDY HOPID OITINY IPIS 2DWNN ThND

.10

11

INAY MY A¥INNY NYIIT NN 1NN PHIRD NNPI

09191 MM MDY IPOYA 01N DN MNTD OOVINSIN OMINNN MTOION
DAY TN NNONI 57T 00PN TN MTOM 1PN MDY 07N
NAVYNN NN NN TOMM ,NNT DY VONNT 22 TIDL POWY NMY TNIONN
95151 ,99102 T MW 130 27WHNN OX .INRNM NOYN DIPN NN ,NNN

ANNAYN NN DMPN NXIN NNITYIY TIARD OITIND MIDN 5772 PRYN

NNT TNRONN ORND TIVNN DY NIAVMNNN NIOIWNI NNTY DXVIT) MTOMN
V> NRYND ONN D'NN D1 TNRON 53 Sy PY APYM YN DN PR DN ,MPY
NN PYTA TNRON D120 NYTY DD DPX ON INK IN SMNMA YPI DY MV
DT DY NN HAPY DN, THNIONY TINDN XMWY NN DXPIDN DN I THYN

ND TNV TYV NIPN MYYD 9D Ty DNINIANI NYIAPIY PORD NTIP) 790
NNTHN NINN TNXD AWNY PNRONNY NYIN PR ,PTO MDY A8ONND RIP)
,MONA PN 19 NPON OV NPPPNN 20N 12V ADWA TIY ¥ap) MY PIPYY .Tom3
TIVM 57NN DY DINN PNPIPN ATON MWD PNINKD WY D32 D) NI INW)

Nvan

DY PV IN MDY DONT NRNINA 20NN NV 2Ny 1om
UpanNn 9NN NY TN DrNNn YT AURD P DDIN .DMPNY DYYNTINI

66

12

13

14

.15



HNIYS NN

79901 T9UN
0299 MTOI 9221 9IN
NVIAVYNN NAVYN
09.01.2024
T79WN N2V ND
2000-1018-2024-000298

¥ (DN TY NIVINR KDY NY OYD MPINNY YT NIV NYPAL y71HRN DX NOND
aWN» XY NY 27WON D ONNIAND WIAP ,TO MPYO ANONND XIP) 27N
5Y 9NN TOMN NN NYINI XY 7Y M TPY DXA5WN DO .NDMN TN PNdNd

TO NN INNN0NA TMDI DN NNTY RO YTV

NN YN DIV DN, D12 DYIITY MY N1ONT ININ) DIYND P20 97NN 3D, PN
M) DY YN PAWY I9INT DMV YN NOY VTN NIAVNY DYPRIAY DIPXNND
DNTHY N 955 DIAOWN HYI192 DOV IO ,aA8MNN NI MPYY ANMNNY NIPIWY

.12MINN NN M2 DX DPYAND 7P I DININND YN NYIAP DY

N2, NINNKD NYYN TONNY MYY 297 NNDI NN I POXR NTIPI 0D DY IR
N NALYH DNIMN OIPNROND DIPTO DITINOD DINPPHY MTOM .0V D)
51191 WATY RY DNNDNI TIMDN THRON TIY DD WMDY DTN DN NIYIHN
NYTNN DN NPITNY VPO OPIND TITONN IWND NYD D) ONIN MPYD ONNND

.N9N5 ©NY2 DINDY PWHND TS PNIPY INN YA DIV

nOSNNY MYIND MPNY2 OX P ,NYWHNN NOONNA ONX P2 YAy Yoo
DIYMN XDNN T INDIN DX DY H/NINY 19NN DY) ,0)D N2IN DY 682 NHwHNN
INAN MPYY AN»NND WY 27W0Nn DD DY 19NN 1Hhan Yy DHind

.16

17

.18

NYINYY 18 1IRY 193 DYDY NN 1NN ININ NIY ~DMNYY HYpPa

MNI OXRTN OVOOMN OMNXA NNND DX NNYD MPNYN 2D ,ININD D N9
PIONM ,NYNNN NPNYL WOV 19 ,NDNNN NN DY MDD PN DPP]
NN 2IYN> NNHIAY NYUPIAN DPNYN DWYYND TPLVIMDT PR ()12 PYod
MY ANMONND RIPIY 27¥0N0 P ROV THPVIPY NOONN NINDNI YIAPN ,NDNDNN
2D MY NMNT 1T PRY O D NOX ,NNNN TNND TNOND 2WN» KD ONIN

VPOV 1) 919

ND DNNY NINND DDDY OMNN MTOMY 2A¥N N 13D NVONN DY NIOWN
SVUNY ,q9PIN2 MY NONT PR O TRONDY 7121V INNND ,90N ININT DX TN
,40 NN IONDIPNN DIPNIINN 90N UKD ,0TNON 42 DY INNTHY DWW
DYTNRONNY GRY ,DNOY MY NNMNT IN YPI IX PR DITNIONN 4-5 > 3720
12NN , 02PN DOWTIND MPYD INIP NI DM XD O ,TOIMNA DX
190N X YW NOMINN N WIOM G0N MNINL ITHY X D) .95 I8yn 0Na

.OND DYTINYNA

2P PDOVPADIY NPNY TN ,NPI0N 2D NINN INNY PIXY AMNY XD
TN PYND MTOMY VAN [, NDNN MDY OIDID DY IMoNn POHN
MY VAYNN MY DIMYN DIVPIN IND .NIINN JAIN DY WY DINPIND
IMN MY GRY ,DYINMN MTOIMI MAVNNN RID WD MIONDA NN 1NN
7Y ,)NPN DX 0N D NPPDAY DIPN PR NMIAND .1.7.2023 OPN ,MIVPRITVI
MNNN NPINY INRD ,2025 NNIAN DIPNN MIYD DTPINN D55 NN MIAPS 1)

.DRNN2 NTO TON2 NINPNN

2864/20 X732 ) NPNYY DMVINDIN DXDWNN YD NX GIN INW D WITI )10 Nd
PN DMINMYN D (DY NI ,/IN) 02977 T 1) DIVIN IO TPINN IS0

67

19

.20

.21

22



SNV NN

79901 T9UN
0299 MTOI 9221 9IN
NVIAVYNN NAVYN
09.01.2024
T79WN N2V ND
2000-1018-2024-000298

DYINN_MTON__DODYNI DN VD ,IIONDIPND MPINA PO 0NN
NIDN NDAPY NYITI DNTRYYY ,VIDND DIDYYN ,010MNPIN DINDN D TNINY
,PTIND MDYON DX INONT TINPND DX DYNI OI9INND NN IN .NINN
N OND IVWIANDY 0T DY Uiann TV NPNYD DMLVIMYT DYTIN DNV

PNYY

1712 97 D221 1N .2024 INIIA9T DI2N IN IV INNRD YN TUR NN 1N
NN MR DIV, MDY MNTPN IPOIN 2DV ININD AP NP
970N MY HY MY NPNT D) NYYOY MPY NMONT Y)Y H7/NIND YN0 YIN
YTINN QDN DAY NIND MDY VYN KD NNNM ,DP) MTTIVH MDY
I8 NN HVIADY NPNYA PTY GIVSND MNNT MYPA YN MTOI NN MWD

VHYI DONTHYY YD1 DN NYION DY1A D»»IN

DIVIN TUND D192 . ANNTI NNV, PNV NPV PIND 19 NN VIR DYNYA
,DOY9 NNND PIPIYY ONNNA INDNND NOMINN DN VDR MTOMN DD ,NDMINN
INT NPTHRN NIANN 2780 0PN TV INRD ,NNND ,NINNN NN YRVINY
NIV TPNIPYN NMIYON NN DAPY YWY PN 1D D) ,NMIANY .DMVINDI DINOM
TNRON MY PRI, MPY NONTINITA PRY RN DY MITOMD NINN 0dvH
792 2WNNNY YN I3y IO DY MIND DIPN PR ,ONIN MPYO A8ONNY NIV

S199 W MOHWNN Yo DY ,NDMIN 1NN MW NYYND 11TV

9925 NIV NOMX NPNY NYNNN NPNYA OIMYNY TI DY TNy ¥ 3 IR
PNY0 DMK DTN WIDTD DYDYV DMOINDIN DIDWNN DIPN

3 NTIVHN YIONY YN NIIYND NYPIN DX VN D7NI8Y YT ,MNNINND 995 qona
%Y 0N ,VAPNNY NVONN D32 OITMNIONN PVID NN HAPY YONY MN Y 712510
INIAN MPYY ANNNY INIPIV DAWHND 1IONT ,NYD OPPN NDNINN NN

23

.24

.25

.26

2023 MY DNIYIINIPN DAINPNN 9372 MIYVN

9272 NYWNNN MVLINN NN NPMIVPHONIPN MADIND NN 1IN MPNYN SNV
ND TONNY NN NADIN NN DY MYV IWPNA ,OMNNN MTOIM NNIND
STNPN 28 DY NON DNINTA NN KD PN

DIV NON DXVIPN MADIND NYVNNNI NPT P WP PR NMIAND 1D PN
DYTY DRV PNND DMPHONIPN MADINM ,NPNYD DMV DNODN
MY PIND X NINNN NN 29D TNRON MITIND NPVLINIT PN LTI IOV
MPN NNNN N ,PHNY ANT NI DNNN TION ONY [ NINRY 9D .)NLA
NOVNND NOVONNY P PN .NYPS DNYY MPYN NMONTY DX27WHN5 NV
N72YN NNONVY 562 NOWNNN NVONN 51V NN NYAP 27.11.2023 OPN 1096
IPIYY T NDHNN NN PPN TIN,MPNY NN NADIND N’YHN 250 YW NION

.DYI72N2 NNHNN NYY NOTHIND YN 1T NADIN

22023 MYY DMNDN NINNN DIIPN NN NX PPNY PN ,NPTHA DN T TIND

DNPNI DNONN OMNPINN MIAPYA ,2024 THIVYD TYPHN NIMINN DI T DIV
MODIND 1D PN D112 MIAIN NNNON HYWA DMANN OMPWN NOND N MYD

68

.27

.28

.29



HNIYS NN

TINHN T9YN
022390 7M7Y 9°22 9N

MVAYNN NOYHN
09.01.2024
T7OWN N2V N7

2000-1018-2024-000298

TV 3 PIXY 19 19D .NPLAVYN NYT MNIN IDIWIY INRIY PTI NN NMIVHINIPN
.92y PRV TIYD INDYND INOAN XD MODINDY ,NMINND DNV PNV DTN

D'"NIN NTIoINA AN 69-02-01 nagn

633,771 0'01
925,000 2'¥PNN YR DY NINIY NIINYRIZ N90IN
2,144 1 nn'wo n'oTIV
130,000 12/9/23 20-4 'R (A+KX 1 9'W0) I'X"INIR
50,000 [ 26/9/23 20-008 1w (OAXIX N90IN) NIYV |I7'N
-14,267 'NTTR NN -436 N2wNn NL7NN YINN
-170,000 T2 N2 NNIPR - 1'N Ng
370 D'aTIV NNAVUNY 2 N9
120’000 14-12-23 nI'n 20-023 WX
34’000 14-12-23 nDI'n 20-024 1W'R
11’720 n"w7n 22 2 90112 170NN NIA'YA |INLAN TIWN NIANNYN NYTan

TNV ,NIMOIY MIPNYL DXVPIANN DXTYOY THNND ¥ NNYTY ,NIRD NOND .30
3 -2 )PTN 0Y N2 TN AR CTARD NNYTY 01PN PR D ,0) PIY CTMIIX 102
.682 N9VWNNN VDN 9D DN NPITHD NMIYINT MADNN MPNYN

,N9934

//[9/ > B Lo s 7 ”/\’
e
—

P

DINIINI 1NN OO
(02290 MTOM) NMVIVYN NLYY

. QYPNYN
HOIYNN NEYN Y 19791 NYIN 72)
GIND 5N ,NTINIY DINY )

69



	רשימת נספחים
	נספח 1: העתק הצעת חוק שירות ביטחון תיקון מס' 26
	נספח 2: העתק החלטת ועדת השרים לענייני חקיקה מיום 16.5.2024
	נספח 3: העתק דוא"ל מיום 9.5.2024 המצרף את ההתייחסות המקצועית של משרד החינוך


